

**ROMANIA**  
**JUDETUL PRAHOVA**  
**COMUNA GORGOTA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**P R O C E S V E R B A L**

*încheiat astăzi, 30 IANUARIE 2020 , orele 16.30, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței **ordinare** a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. [17/23.01.2020](#).

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii aleși în funcție, absentând domnul consilier Fratila Marian.

Se face precizarea că prezența d-lor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acestora și proiectul ordinii de zi.

Dupa ce constată că ședința este legal constituită, secretarul comunei declară deschise lucrările acesteia.

**1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței de **in data** din data de **09.01.2020**.**

**2. Prezentarea Raportului privind activitatea asistentilor personali și ducerea la îndeplinire a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap pentru semestrul II al anului **2019**.**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea „ Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de venit minim garantat” la nivelul comunei Gorgota pentru anul 2020.** Initiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav pentru la nivelul comunei Gorgota, județul Prahova anul **2020**.** Initiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de consultanță, de asistență și de/sau reprezentare în litigiile juridice ale Consiliului Local Gorgota și Comunei Gorgota, județul Prahova pentru anul **2020**.** Initiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalelor manifestări culturale – artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în comuna Gorgota în anul **2020**.** Initiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**7. Proiect de hotarare** privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2020-2021, la nivelul comunei Gorgota, județul Prahova. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**8. Proiect de hotarare** privind aprobarea bursei de ajutor social și cuantumul acestora pentru elevii SCOLII GIMNAZIALE „ALEXANDRU IOAN CUZA”, SAT POTIGRAFU, COMUNA GORGOTA, JUDEȚUL PRAHOVA (unitate cu personalitate juridică), pe semestrul al – II – lea al anului școlar 2019 – 2020. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**9. Proiect de hotarare** privind stabilirea grilelor de salarizare și a altor măsuri privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice din organigrama Comunei Gorgota, județul Prahova. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**10. Proiect de hotarare** privind utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercitiului bugetar al anului 2019 și utilizarea în anul 2020 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

#### **11. Diverse.**

Se da citire procesului verbal al ședinței de îndată din data de 09.01.2020, care supus votului este aprobat în unanimitate.

Se prezintă **Raportul** privind activitatea asistenților personali și ducerea la îndeplinire a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap pentru semestrul II al anului **2019**.

Se da citire primului Proiect de hotarare de pe ordinea de zi privind aprobarea „Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de venit minim garantat” la nivelul comunei Gorgota pentru anul 2020. Se prezintă obiectivele, activitățile și termenele de realizare ale acestor necesare pentru desfășurarea lucrărilor de interes local, se supune la vot proiectul de hotarare și se aproba în unanimitate.

În continuare se propune și se aproba, în unanimitate un număr de 15 asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav la nivelul comunei Gorgota, județul Prahova anul **2020**.

Următorul punct de pe ordinea de zi este Proiectul de hotarare privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de consultanță, de asistență și de/sau reprezentare în litigiile juridice ale Consiliului Local Gorgota și Comunei Gorgota, județul Prahova pentru anul **2020, care supus votului este aprobat în unanimitate**.

In continuare se prezinta principale manifestări cultural – artistice, sportive, sociale și educative ce se propun a se desfasura in anul 2020, se supun la vot si astfel se aproba si proiectul de hotarare **ce face obiectul** punctului 6 de pe ordinea de zi.

Se da citire rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2020-2021, la nivelul comunei Gorgota, județul Prahova, respectiv proiectul de hotarare de la punctul 7 de pe ordinea de zi care supus votului este aprobat in unanimitate.

In continuarea sedintei ordinare se propune aprobarea burselor de ajutor social si cuantumul acestora pentru elevii SCOLII GIMNAZIALE „ALEXANDRU IOAN CUZA”, SAT POTIGRAFU, COMUNA GORGOTA, JUDETUL PRAHOVA ( unitate cu personalitate juridica), pe semestrul al – II – lea al anului școlar 2019 – 2020, conform urmatorului proiect de hotarare de pe ordinea de zi care sunt aprobate in unanimitate de consiliul local.

Se prezinta proiectul de hotarare de la punctul 9 de pe ordinea de zi, cu privire la grilele de salarizare si a altor masuri privind salarizarea personalului platit din fonduri publice din organigrama Comunei Gorgota, județul Prahova, se poarta discutii in acest sens, se supune la vot si se aproba in unanimitate.

Ultimul **proiect de hotarare de pe ordinea de zi este cu privire la** *utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la incheierea exercitiului bugetar al anului 2019 si utilizarea in anul 2020 ca sursa de finantare a cheltuielilor sectiunii de dezvoltare*, care supus votului este aprobat in unanimitate.

La punctul Diverse se poarta discutii cu privire la:

- lucrarile de modernizare la Complexul Potigrafu;
- asfaltarea drumurilor din localitate;
- colectarea defectuoasa a gunoierului menajer, necesitatea colectarii selective si majorarea costului acestuia;
- situatia costului ridicat si nejustificat al transportului cadrelor didactice, precum si a costurilor ridicate ale cheltuielilor de functionare.

Orele 18.30 – presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei **ordinare** din data de 30.01.2020.

**PREȘEDINTE DE SEDINTA,**  
Valentin Dragnea

**SECRETAR GENERAL**  
**Dănilă Anca**

